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 ށ. އަތޮޅު ހޮސްޕިޓަލު 

 ފނުަދޫ، ދިވެހިރާއްޖެ. 

 

 ބލީނަް ހުށހަަޅއުްވާ ފަރާތް ތަކަށް ދވެޭ އިރޝުާދު. 

 ބީލަމާއި ބެހޭ މޢަުލޫމާތު: -1

ވގަުތަށް   1.1 ކަނޑއަެޅިފއަިވާ  ހުށަހޅައުްވަން  ހސިާބު  އަނދްސާީ  ފރަާތްތކަުން  ވަޑއަިގަނންަވާ  ހުށަހޅައުވްަން  ހސިާބު  ޙާޒިރވުެ  އަންދާސީ 

ނންވަާ  ވަޑއަިގަނންަވަން ވާނވެެ. އދަި އަންދސާީ ހސިާބު ހުށަހޅައުްވނަް ވނާީ ބަނދްުކރުެވފިއަިވާ ސޓިީ އުރއައެްގއަެވެ. ގޑަިއަށް ވަޑއަިނގުަ

 ބޭފުޅުންނަށް އަނދްާސީ ހސިާބު ހުށހަޅެުމަށް ފުރޞުަތއެް ނދުވެޭނއެެވެ. 

އަދި ޓެނޑްަރ ޑޮކޔިމުެންޓގުެ ހރުހިާ  މެނޓްްގެ ހުރހިާ ގަނޑއެްގއަި ތއަްގނަޑު ޖަހާ ސއޮި ކޮށފްއަި ހުންނނަް ވާނއެެވެ.  ންޑަރ ޑކޮިޔުޓެ 1.2

 ގަނޑއެްގއަި ޞަފްޙާ ނމަްބަރ ތރަތުީބުން ޖަހާފއަި ހުންނަން ވާނއެވެެ. 

 

 ބިޑް ހށުަހެޅުއްވޭނެ ފަރާތް ތައް:   -2

ވަނަ މއާްދގާއަި ބަޔާން    4ގެ    18/ 2014އަންދާސީ ހސިާބު ހުށހަޅައުްވނަް ވާނީ ވޔިަފާރި ރޖަސިޓްްރީ ކރުމުއާި ބެހޭ ޤާނޫނު ނމަްބަރ:    2.1

ޓރްީ  ކޮށްފއަވިާ ގތޮުގެ މަތނިް މިނސިްޓްރީ އޮފް އިކޮނމޮިކް ޑވެެލޮޕމްަންޓގުައި ރޖަސިްޓްރީ ކށޮްފއަވިާ ފަރތާް ތަކށަވެެ. ވޔިަފާރި ރޖަސިް

 ފއަވިާ ފރަާތް ތކަުން ރސަމްީ ލޔިމުއެް )ރޖަސިްޓްރީ( ގެ ކޮޕީ އއެް ހުށަހޅައުްވަން ވނާއެެވެ.  ކޮށް

 

 ހށުަހަޅުއްވަން ޖެހޭ ޑޮކިޔމުެނޓްްސް: -3

ލަން ފމޯް. )ބލީަން ފމޯގްއަި ފުރަން ކަނޑއަެޅިފއަވިާ ހުރހިާ ތަނއެް ފުރމުަށްފހަު ހުށހަޅައުްވަން ވާނއެެވެ.( މީގެ ތރެޭގއަި ބީލނަް  ބީ  3.1

ށް  ހުށަހަޅާ ފަރާތގުެ ނަން، މސައަްކަތގުެ އގަު، މސައަްކަތގުެ މއުްދަތު )މސައަްކަތް ފެށމުަށް ބޭނުނވްާ މއުދްަތއާި، މސައަްކަތް ނިނމްމުަ

ސއޮި ކުރާ މީހާގެ  ނުންވާ މއުްދަތު(، ބިޑް ހުށަހަޅާ ތާރީޚް، ބިޑް ހުށަހަޅާ ފަރާތގުެ ސއޮި، ކުންފުނި ނުވތަަ ވިޔފަާރި އަކނުް ނމަަ  ބޭ

 މަޤމާއާި، އެތަނއެްގެ ތއަްގނަޑު ޖަހއަި ފުރިހމަަ ކުރަނވްާނވެެ.  





އްވސެް  ބިލް އޮފް ކއުަނޓްިޓީ. ބިލް އފޮް ކއުަނޓްިޓގީއަި ހިމެނޭ ހުރިހާ އއަިޓމަަކަށް އގަު ހުށހަޅައުްވަން ވާނއެވެެ. އަގު ހުށހަޅަަންޖެހޭ އެ  3.2

 އއަިޓމަަކަށް އަގު ހުށަހޅައުވްާފއަި ނވުާނމަަ އެބީލމައެް ބާޠލިް ކރުެވނޭެވެ. 

 ވިޔފަާރި ރޖަސިްޓްރޝޭަނގްެ ކޕޮީ. 3.3

 އަށް. 1،2،3،4،5،6އެޑިޝަނލަް އިންފމޮޝޭަންސް )ޓެބް ފޯމް ތއަް( ފމޯް ނމަްބަރ  3.4

 ޖީ.އސެް.ޓީ ރޖަސިްޓރޭޝނަް ސެޓްފިކޓެްގެ ކޮޕީ.  3.5

 ނޝޭަނަލް ކޮނޓްްރކެްޓަރސް ރޖަސިްޓްރޝޭަން ކޮޕީ. މިރޖަސިްޓްރީ އަކީ މއުްދަތު ހމަަނުވާ ރޖަސިްޓްރީ އަކަށް ވާނވްާނއެެވެ.   3.6

 އސެް.އމެް.އީ ރޖަސިްޓްރޝޭަން ކޮޕީ.  3.7

 މަސް ހމަަނވުާ(  3ތާރީޚަށް  ޓކެްސް ކލްއިަރެންސް ރިޕޯރޓް )ހުށހަަލާ   3.8

ލިޔވެިފއަި    3.9 ނަން  ޕްރޖޮެކްޓގްެ  ބޭރގުއަި  އުރއަިގެ  ސިޓީ  އދަފި  އުރއައެްގއަވެެ.  ސޓިީ  ކުރވެިފއަވިާ  ބަނދްު  ވާނީ  ހުންނނަް  ބިޑްތއަް 

 ހުންނަނވްާނއެެވެ.  

 

ކޮންޓްރެކޓްަރ ހުށަހަޅުއްވާފައިވާ ޑޮކިޔމުެނޓްްތައް ޗެކް ކުރާއިރު ޑކޮިޔުމނެްޓެއް ނުވަތަ ޑޮކިޔުމނެްޓް ތަކެއް ޞައްޙަ ނޫން ކަމަށް  

 ސާބިތު ވެއްޖެނަމަ އެފަރާތެއްގެ ބިޑް ބޠާިލް ކުރެވޭނެއެވެ.  

ހުރިހާ ޑޮކިޔުމނެްޓެއް ހށުަހަޅުއވްަން ވާނެއެވެ. މި    3.1،3.2،3.3،3.5ބިޑް ހށުަހަޅުއްވާއިރު އައިޓަމް ނަމްބަރ:   ގައި ހިމެނޭ 

 ހުށަހަޅުއްވާފައި ނުވާނަމަ އެބީލަމެއް ބޠާިލް ކުރވެޭނެއެވެ. ޑޮކިޔުމނެްޓް ތައް  
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